Σπάσε το ρεκόρ Γκίνες με τον John Christodoulou και το Yianis Christodoulou Foundation!
Γράψετε μαζί ιστορία κάνοντας μια πρωτότυπη ανθρώπινη αλυσίδα
Στην ιστορία του Γκίνες θα επιχειρήσει να γραφτεί η Κύπρος με τη μεγαλύτερη εναλλασσόμενη αλυσίδα ανθρώπων που κρατούν τους καρπούς του. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί με πρωτοβουλία του Yianis Christodoulou Foundation την Τρίτη, 25 Ιουνίου 2024, στις 18:00, στο Στάδιο ΓΣΠ. Χιλιάδες άνθρωποι – παιδιά, γονείς, φίλοι και κηδεμόνες – θα συμμετάσχουν, από κάθε γωνιά της χώρας. 
Χέρι-χέρι με τον ιδρυτή του Foundation, κ. John Christodoulou, καθώς και τον Κωνσταντίνο Αργυρό και άλλες διασημότητες, άτομα κάθε ηλικίας, θα σχηματίσουν την μακρύτερη αλυσίδα ατόμων που κρατάνε ο ένας τον καρπό του άλλου, στέλνοντας με αυτό τον τρόπο το μήνυμα της ομαδικότητας, της συνεργασίας και της ενότητας.
Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, αφού οι συμμετέχοντες στην αλυσίδα θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν δωρεάν τη συναυλία του δημοφιλούς τραγουδιστή, Κωνσταντίνου Αργυρού, που θα ακολουθήσει στις 21:00.
Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, επιβεβαιώνοντας τη σημασία της για την κυπριακή κοινωνία και τα δυνατά μηνύματα που στέλνει στα παιδιά για την δύναμη της συνεργασίας, πολύτιμο εφόδιο για το μέλλον τους.
Μην χάσετε αυτήν την ευκαιρία να ζήσετε μια ανεπανάληπτη εμπειρία και να γίνετε μέρος της ιστορίας!
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν σχολεία, κηδεμόνες, μαθητές και όσοι άλλοι επιθυμούν να σπάσουν το Guinness World Record.
Για να συμμετάσχετε, κάντε κλικ εδώ. 

Break the Guinness World Record with John Christodoulou and the Yianis Christodoulou Foundation
Write history together by forming a unique human chain
Cyprus aims to enter the Guinness World Book of Records with the longest alternating chain of people clasping wrists. The event, initiated by the Yianis Christodoulou Foundation, will take place on Tuesday, June 25, 2024, at 6:00 PM, at the GSP Stadium. Thousands of people from every corner of the country will participate in this historic moment.
Hand-in-hand with the foundation's founder, John Christodoulou, along with Konstantinos Argiros and many other celebrities, people of all ages will form the longest chain of individuals holding each other's wrists, sending a message of teamwork, collaboration, and unity.
The event will conclude in the best possible way, as participants in the chain will have the opportunity to enjoy a free concert by the popular singer, Konstantinos Argiros, which will follow at 9:00 PM.
The event is under the auspices of the Minister of Education, Sports, and Youth, affirming its significance for the Cypriot society and the powerful messages it sends to children about the strength of collaboration, a valuable asset for their future.
Don't miss this opportunity to live an unforgettable experience and be part of history!
Participation is open to schools, guardians, students, and anyone else who wishes to break the Guinness World Record.
To participate, click here.
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